



**1ª RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO  
DA SELEÇÃO PÚBLICA PARA TUTOR PRESENCIAL DE ESTÁGIO  
PARA O CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA EaD DA UFBA, EDITAL Nº 05/2019**

A Universidade Federal da Bahia - UFBA, por meio da Superintendência de Educação a Distância- SEAD, torna público a **retificação do horário** para o comparecimento para capacitação presencial em Salvador, na Faculdade de Educação da UFBA – FACED e apresentação dos documentos.


**a) Onde se lê:**

no dia 08 de abril de 2019, às 08h

**B) Leia-se:**

no dia 08 de abril de 2019, às **13h**

Salvador, 03 de ABRIL de 2019.



Márcia Rangel

Superintendente de Educação a Distância